

Koloniföreningen Fredriksdals Västras

sommarmöte den 18 juni 2017.

1. Mötets öppnande.
Ordföranden öppnade mötet och hälsade de närvarande medlemmarna välkomna.
2. Godkännande av dagordning.
Den för mötet utdelade dagordningen godkändes.
3. Kallelsens godkännande.
Kallelsen som varit utskickad i god tid godkändes
4. Val av två justeringspersoner/rösträknare.
Mats Jönsson och Claes Marteby valdes som justeringspersoner.
5. Stadgeändringar.
De nya stadgeändringarna i vårt kontrakt har dels behandlats på vårt årsmöte den 19 februari och dels idag den 18 juni. Slutliga antagandet av stadgeändringarna godkändes enhälligt av mötesdeltagarna.
6. Information från styrelsen.
Ett stort tack till alla de personer som har hjälpt till med att få jorden på plats vid vår ytterhäck. Tyvärr räckte inte dessa 40 ton runt hela vårt område. En komplettering av detta kommer ske senare.
En områdesbesiktning om behovet om singel kommer att göras.
En kompostkvarn finns nu i föreningen. Medlem kan låna den för att flisa grenar och dylikt. Kontakta någon i styrelse vid lån av denna.
Då det gäller medlemskortet har det varit besvärligt att få fram dessa. Tills vi fram en vettig lösning på problemet går det bra att visa upp vår medlemslista som finns i klubbstugan.
Vår hemsida är nu uppdaterad och sköts av Eva Bengtsson med bravur. De som inte har någon dator får anslagstavlor tjänstgöra med nyheter från styrelsen.
I trädgårdsavfallet i containern läggs ofta in hela buskar och träd. Kolonisten måste klippa ner spretande grenar så vi får plats med mer. Taxan för rensningen har blivit dyr så det gäller för varje medlem att se till att hålla kostnaderna nere.
Festkommittén meddelade att på midsommarafton träffas vi för en fika och lekar för barnen klockan 12.00. Om vi skulle klä midsommarstången var lite oklart då i flera år har intresset varit svalt.

6. Information från styrelsen fortsättning.
Vidare fyller föreningen 80 år och festen för denna kommer att ske den 22 juli. Varje deltagare betalar 100 kronor varpå föreningen betalar resten. Den sedvanliga skörde festen kommer att hållas den 26 augusti. Närmare om dessa arrangemang kommer att anslås i anslagstavlorna.
En uppmaning till medlemmarna, ta hänsyn till edra grannar när det gäller hög musik m.m.
7. Övrigt.
När det gäller öppna grindar kommer vi som vanligt att ha grind 2 öppna under dagtid juni-juli-augusti.
När det gäller våra toaletter, skall de vara låsta med undantag vid festligheter.
8. Avslutning.
Då inget mer förelåg till behandling avslutade ordföranden mötet. Fika serverades efter mötet.

Bo-Ane Andersson
Ordf.

Lars Pettersson
Sekr.


Justeras
Mats Jönsson


Claes Marteby